РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ЧЕРЕМШАНСКИЙМУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

СОВЕТ КАРАМЫШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Улица Школьная, дом 5, село Карамышево, 423119

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ

КАРМЫШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ

СОВЕТЫ

Мәктәп урамы, 5 йорт, Кармыш авылы, 423119

тел./факс 8439642223 email: Karam.Cmn2@tatar.ru

№146 ot 28.10.2024г.

РЕШЕНИЕ

Совета Карамышевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О внесении изменений в решение Совета Карамышевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 27.06.2023 года № 101 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Карамышевском сельском поселении Черемшанского муниципального района Республики Татарстан»

- В соответствии с Федеральными законами от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 30.09.2024 № 338-ФЗ «О внесении изменения в статью 16 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» Совет Карамышевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:
- 1. Внести в решение Совета Карамышевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 27.06. 2023 года № 101 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Карамышевском сельском поселении Черемшанского муниципального района Республики Татарстан» (с изменениями внесенными решением Совета от 24 мая 2024 №130) следующие изменения:
- 1.1. Подпункт 5 пункта 8.3 изложить в новой редакции: «5) документ об образовании и о квалификации».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава, председатель Совета Карамышевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

Р.Р.Гатина